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Hamarosan keresztanyuka leszek!
	

	
	
		
Megmondom őszintén, én nem igazán értek a gyerekekhez. Mindig is csodáltam azokat, akik boldogulnak velük és a nevelés is a kisujjukban van. Valószínű, hogy még nem nőttem fel a feladathoz, de ahhoz, hogy igazi anyai örömök elég nézzek, ahhoz jó pár évnek el kell telnie és ez így is van rendjén.




Na de pontosan miért is jött fel ez a téma nálam?




Hát azért, mert hamarosan kisbaba érkezik a családba, akinek a keresztanyukája viszont én leszek, tehát itt az ideje, hogy kicsit felturbózzam magam a témában, ha én szeretnék lenni a világon a legjobb szuper keresztanyukája. Nagyon az alapoknál kezdtem, először is elolvastam pár cikket arról, hogy egyáltalán hogyan kell megfogni ezeket a pici babákat, mert nyilván nem mindegy. Utána néztem a pelenkázásnak, meg az etetésnek, de úgy voltam vele, hogy ezeket azért inkább az anyuka fogja csinálni, az én részem a móka és a kacagás lesz, na meg persze az első bicikli megvásárlása!




Szóval, mivel mindenféle kirándulást, kinti fogócskát, bújócskázást, bunker építést és tücsök öntést már kiterveltem, eszembe jutott, hogy az idő nem mindig alkalmas arra, hogy kint legyünk, egy esős őszi napon meg mégsem tarthatok vele minden hétvégén Harry Potter maratont. Ezért elkezdtem kutakodni az interneten, hogy milyen feladatokkal lehet kedveskedni a gyerekeknek, amik lefoglalják őket, és még a hasznukra is válhat. Nyilván nagyon erőset koppant, mikor az első pár perces keresgélés után leesett, hogy igazán gondolkodhattam volna. Ugyanis mi volt az oviban mikor kint zuhogott az eső és nem lehetett kimenni játszani? Hát kézművesszakkör, mi más?




Elképesztő mennyi kreatív feladat van, amit a gyereknek lehet adni. Ezeket nézegetve már nekem is beugrott egy néhány, például amikor makkból csináltunk babákat, vagy leveleket gyűjtöttünk, hogy később átfessük őket és nyomdaként használjuk. Szeretném, ha ez az oldal sok-sok hasznos tippel és kreatív feladat ötlettel telne meg! Mit szóltok?
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